Ejercicio 1: (2 ptos) Calcula justificando adecuadamente todos los pasos:

a) 2log, 25-1log,125
log- 5+log, 3125
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1

6

b) log7x=%log,(x+2) - |x=2

Ejercicio 2: (3.5 ptos) Resuelve las siguientes inecuaciones:

a) ¥’ —x’ =5x-3<0 — xe&(—o0.—1)u(-L13)

x-5
x*-3x—4

b)

x=2x-820

C
9-x*<0

Ejercicio 3: (2.25 ptos) Calcula:

a) 9 -10-3* =—9 —

20 — xe(-L4)y[5,+x)

} - xe(-w,-3)u[4,+0)

x =0

=2

b) 2*=5"" = [x=01522
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Ejercicio 4: (1 pto) Resuelve la ecuacion f3—2x—+fx+4=2 —

Ejercicio 5: (1.25 ptos) Resuelve usando el método de Gauss:

2x+y—-4z=
Ix—4y-z=-2; -
x=2y+3z=6
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